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2. Gyakorlat
Feltételes valosziniiség, Teljes valoszinliség tétele, Bayes-formula

. Egy szabdlyos dobdkockaval dobunk, jelolje az eredményét x. Legyenek

A = {z prim} B = {x péaros} C={z <4}
események. Fiiggetlen-e A és C? Ha tudjuk, hogy x paros, mekkora eséllyel lesz prim? Azaz P(A | B) =7

. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy két, egymdstol fiiggetleniil kitoltott lottdszelvény koziil legaldbb

az egyik pontosan négytaldlatos?

. Az A és B események koziil legaldabb az egyik mindig bekovetkezik. Ha P(A | B) = 0,2 és P(B | A) =

0,5, mennyi P(A), P(B) illetve P(A | B)? Fiiggetlen-e A és B?

. Szamoljuk ki annak a feltételes val6szinliségét, hogy két kockaval dobva mindkét érték paros feltéve,

hogy Osszegiik legalabb tiz.

. Haromszor dobunk fel egy szabalyos pénzérmét. Jelentse A azt az eseményt, hogy a dobasok kozott

fej és iras is eléfordul, B pedig azt az eseményt, hogy legfeljebb egy irds fordul el8. Allapitsuk meg,
fliggetlen-e A és B.

. El6szor hizunk egy lapot egy 52 lapos franciakartya-csomagbdl. Ha ez pikk, egyszer, egyébként kétszer

dobunk fel egy szabélyos dobdkockat. Mennyi a valdszintisége, hogy lesz hatos dobas?

Egy rekeszben 15 teniszlabda van, melyek koziil 9 még hasznalatlan. Harom jatékhoz kivesziink ta-
lalomra hdrom-harom labdat, kozben minden jaték utdn visszarakjuk azokat a rekeszbe. (Nyilvan ha
volt koztik haszndlatlan, az a jaték sordn elveszti ezt a tulajdonsidgat.) Mennyi a val6sziniisége annak,
hogy mindharom kivételhez egy 1ij és 2 hasznalt labda keriil a keziinkbe?

. Négy varost utak kotnek Ossze a kovetkezdképp: A-t Osszekoti at B-vel illetve C-vel, hasonléan D-t

Osszekoti ut B-vel és C-vel, tovabba megy egy 1t B és C varosok kozott is. Egy adott téli napon az egyes
utszakaszokon egyméstol fiiggetleniil 1/5 valészintiséggel alakul ki hétorlasz. Mekkora a valdszintisége,
hogy az adott napon el lehet jutni A-bol D-be?

10.

11.

12.

. Feldobunk két szabdlyos dobdkockat és ha k darab hatos az eredmény, akkor k piros és 2 — k sarga

goly6t tesziink egy (kezdetben tires) dobozba. Ezutdn kétszer hizunk visszatevéssel: mindkét hiizésra
piros goly6t hiizunk. Mit tippelnénk k értékére? Mekkora esélyiink van eltalalni?

Adott egy vizsgakérdés, harom lehetséges vdlasszal. Egy hipotetikus hallgaté p valdszintiséggel tudja
a helyes vélaszt, mig ha nem tudja tippel (egyenld eséllyel vélasztva a héarom valasz koziil). Feltéve,
hogy helyesen valaszolt, mi a valészinlisége, hogy tudta is a valaszt a hallgaté? Mi a helyzet p = i
esetén?
Feldobunk egy szabalyos kockat, majd egy szabdlyos érmét annyiszor, amennyit a kocka mutat.

(a) Mennyi a val6sziniisége, hogy egyszer sem dobunk fejet?

(b) Feltéve, hogy egyszer sem dobunk fejet, mennyi a valdszintisége, hogy a kockéval 6-ost dobtunk?

Tegyiik fel, hogy Magyarorszdgon a nék 95%-dnak és a férfiak 10%-4nak hosszu a haja.
(a) Mekkora a valdsziniisége, hogy a mozgdlépcson el6ttem &ll6 hosszi haju illetd 1lany?

(b) Mekkora a valészinlisége, ha ugyanezt a Schonherz liftjénél lditom, ahol a lakdk 99%-a fia?
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Legyen Aq, Ao, A3, A4 négy esemény, amirdl a kovetkezéket tudjuk: tetszoleges kiilonbozé 1 < i, 75,k < 4
esetén P(A; | A; N Ag) =0, P(A4; | A;) = 0,2 valamint P(A;) = 0,2. Mennyi ekkor P(U; 4;) ?



